Załącznik nr 2

Zakres i częstotliwość czynności konserwacyjnych systemów sygnalizacji pożaru, systemów wczesnej detekcji dymu, systemów gaszenia gazem, dźwiękowego systemu ostrzegawczego oraz systemów oddymiania obejmuje m.in.:
Obsługa codzienna systemów ppoż.
 W ramach przeglądu technicznego należy:
1) sprawdzić czy centrale, tablice i panele wskazują stan dozorowania. 
2) każdą nieprawidłowość odnotować w książce eksploatacji i niezwłocznie usunąć.
Obsługa miesięczna systemów ppoż.
 W ramach przeglądu technicznego należy:
1) uzupełnić zapas papieru do drukarki,
2) wykonać test wskaźników, a każdą nieprawidłowość odnotować w książce eksploatacji.
Obsługa kwartalna systemów ppoż.
W ramach przeglądu technicznego należy:
1) uruchomienie co najmniej jednej czujki pożarowej lub ręcznego ostrzegacza pożarowego 
w każdej strefie, w celu sprawdzenia czy centrala prawidłowo odbiera i reaguje na sygnały, emituje alarm akustyczny i uruchamia urządzenia wykonawcze, dźwiękowy system ostrzegawczy (DSO), system oddymiania, kontrola dostępu, dźwigi osobowe,
2) przeprowadzić kontrolę działania monitoringu uszkodzeń centrali,
3) przeprowadzić kontrolę zdolności centrali do uruchomienia wszystkich zwalniaków lub trzymaków drzwi,
4) uruchomienie łącza przekazującego alarmy pożarowe do straży pożarnej lub centrum obsługi zdalnej,
5) wykonanie wszystkich innych prób i testów wymaganych przez producentów stosowanych urządzeń,
6) wszelkie nieprawidłowości zapisać w książce eksploatacji i niezwłocznie usunąć.
Roczna konserwacja systemów ppoż.
W ramach przeglądu technicznego należy:
1) wykonać testy i konserwacje zalecane dla obsługi codziennej, miesięcznej i kwartalnej,
2) sprawdzić poprawność działania każdej czujki zgodnie z zaleceniami producenta, poprzez aktywację temperaturą, aerozolem - dopuszczalne jest sprawdzenie 25% czujek przy każdym przeglądzie kwartalnym,
3) skontrolować poprawność uruchomienia wszystkich funkcji pomocniczych central SSP, wykonać konfigurację/aktualizację systemu w celu zapewnienia ciągłości działania,
4) ocenić czy wszystkie instalacje i urządzenia są sprawne i zabezpieczone przed uszkodzeniem,
5) przetestować wszystkie zestawy akumulatorów, stanowiące zasilanie rezerwowe,
6) dokonać niezbędnych wpisów w książce eksploatacji.

Dokonywanie regulacji instalacji i urządzeń oraz konserwacji poszczególnych urządzeń 
i podzespołów zgodnie z wymaganiami określonymi w DTR urządzeń.
Wykonawca zobowiązany jest do kontrolowania i powiadamiania Zamawiającego o terminach wykonania legalizacji zbiorników ciśnieniowych w systemach gaszenia gazem.
Stwierdzone nieprawidłowości w funkcjonowaniu powyższych instalacji i urządzeń należy zlokalizować i usunąć na warunkach określonych w umowie.




